

## 從零開始送希望進高牆 福建更生保董事入監分享

【本刊訊】福建更生保護會董事長邢泰釗於今年法務部聘任該會第7屆董事會時，偶然間發現新聘董事陳天保的奮鬥成功歷程有如勵志電影，邢董事長隨即多次親邀陳董事蒞金門，終於排定行程，結合金門就業服務站之就業輔導，安排講座勉勵在監受刑人。崑庭建設陳董事長於從零開始講座中分享童年貧苦，住竹蔑屋、用麻桿衛生紙、撿二手煙、自製工具抓螃蟹貼補家用，讓現場受刑人對陳董事長童年那段困苦的日子，感受深刻猶

如親見。陳董事長回想奮鬥成功的歷程，與受刑人分享體悟的人生淬鍊，勉勵珍惜信用，不輕易向人借款。並一再感謝三洋維士比的董娘多次伸手相助，對於雪中送炭的好友要飲水思源，身處順境時也要防範未然。

陳董事長表示能得到老闆疼惜，工作態度很重要，他的原則就是使命必達，老闆看在眼裡，所以後來人生中遇到多次的難關及創業上資金缺口，都得到舊東家立即的協助，成了一輩子的的好朋友。陳董事長勉勵受刑人：

非境況造就人，而是人造就境況，人生是由許多的不完美集結成一篇美妙的詩章，現在服刑只是人生的低潮，只要努力一定會出現另一個高峰。



## 苗栗更保引進資源關懷戒毒村

【本刊訊】更保苗栗分會特邀臺北市蓬萊獅子會於日前蒞臨苗栗戒毒中途之家，帶來大批白米、沙拉油等生活物資，並提供關懷及慰問。分會除邀請蓬萊獅子會全體獅友參與這項關懷活動外，並帶來戒毒村最需要的日用品物資，由該會會長劉家發代表致贈4萬5千元捐助款，提供分會辦理貧困更生家庭慰助及協助更生人子女就學之用，且能支援分會為戒毒村學員開設下期職能訓練班之經費。

苗栗戒毒村學員演唱詩歌歡迎獅友蒞臨，且在分會及該村主任的介紹下，讓來賓除認識苗栗有山明秀麗的戒毒村隱身其中外，亦瞭解原來社會有眾多的公益機構需要協助，也感佩努力於戒毒輔導的更保分會及晨曦會，為社會默默付出實質輔導和關懷，劉會長鼓勵學員要努力堅持下去，美好的人生等著學員重新開創。



## 雄檢辦理有愛無礙司法關愛零距離活動

【本刊訊】高雄地檢署結合無障礙協會，日前舉辦2012年慶祝國際身心障礙者日路跑活動，並設攤宣導有愛無礙司法關愛零距離專案活動，進行法治宣導暨行銷司法保護中心。

活動是日該署邀請身障社團成員及熱心參與路跑民眾共襄盛舉，藉由這個屬於身障者的日子，讓平時封閉在家的身障朋友，與家人漫步在愛河畔，欣賞美麗的水岸景致。



## 南投地檢電台宣導司法保護工作新紀元

【本刊訊】南投地檢署主任檢察官黃棋安日前應邀到臺灣廣播公司中興廣播電台，針對該署新興司法保護工作介紹，讓民眾瞭解地檢署不是冷衙門，而是親民、愛民、便民、為民，有溫暖而富有人性的機關。

黃主任檢察官表示：地檢署在摘發發伏的過程中，犯罪者家屬誠然是無辜的，如果是弱勢需關懷的對象，透過司法保護中心轉介相關單位協助；而被被害人或家屬因刑事案件受到的心靈創傷，如條件允許，該署即啟動修復式司法，讓雙方對話，一方道歉，一方原諒，讓傷害降到最低。

## 基隆監獄成立魚拓藝術師培訓班

【本刊訊】為發展基隆在地特色、傳承魚拓藝術，基隆監獄特開設魚拓藝術師培訓班。此培訓班之指導老師嚴尚文先生是臺灣首屈一指的魚拓名師，開風氣之先成為國內首位公開展示魚拓作品之藝術家。嚴老師為推廣魚拓藝術，特別開發週邊商品。該監也期望未來能與收容人共同研發，開創該監獨有之自營作業工藝作品，傳承極具特色之工藝，發展成為該監的文創產業，也培育更多的藝術人才。

